
ROMANIA 

JUDETUL IALOMITA  
CONSILIUL LOCAL MOVILA 

 

 

 

PROCES-VERBAL 
 

 

Incheiat astazi 22.12.2022 in sedinta ordinara a Consiliului Local Movila , judetul 
Ialomita orele 16,00 in baza Dispozitiei primarului nr. 325/16.12.2022 in care au fost 
precizate data si ora, locul desfasurarii si ordinea de zi si OUG 57/2019 privind Codul 
administrativ 

La sedinta participa un numar de 11 consilieri din numarul de 11 cat este legal 
constituit  

Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general Tudose Denisa Mihaela, care 

arata faptul ca este legal constituita fiind prezenti 11 consilierii in functie din 11 cat constituie 
Consiliul Local . 

La sedinta participa d-l primar Mihai Valeriu si d-na contabil Banau Silvia Luminita 

Doamna secretar general al UAT Movila invita pe domnii consilieri sa expuna opinii pe 
marginea Procesului verbal de la sedinta ordinara  din data de 28.11.2022 

Nu sunt discutii si se voteaza in unanimitate 

Inainte a prezenta Ordinea de zi de catre doamna presedinte , doamna secretar 
aduce la  cunostinta faptul ca toate proiectele de hotarare au avize ale comisiei de specialitate, 

Doamna presedinte de sedinta ia cuvantul si prezinta ordinea de zi pentru aceasta 

sedinta: 
 

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Movila pe anul 2022 

initiator primar Mihai Valeriu  
2. Proiect de hotarare privind aprobarea implementarii  obiectivului de investite 

MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE  DC 6 , DC 7  IN COMUNA MOVILA  , 
JUD. IALOMITA - initiator primar Mihai Valeriu 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea implementarii  obiectivului de investite 

Extindere sistem de canalizare si bransamente la gospodariile populatiei in 
comuna Movila, judetul Ialomita - initiator primar Mihai Valeriu 

4. Proiect de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului local Movila privind 

aprobarea Contractului de delegare, prin încredințare directă, a gestiunii, prin 
concesiune a serviciului public de colectare si transport a deșeurilor municipale solide 
în Județul Ialomița nr. 14/10.03.2022 cu modificările și completările ulterioare - initiator 

primar Mihai Valeriu 
5. Proiect de hotarare privind organizarea rețelei școlare din comuna Movila pentru anul 

scolar 2023-2024 - initiator primar Mihai Valeriu 

6. Proiect de hotarare privind aprobarea planului  de actiuni sau de lucrari de interes local 
pentru repartizarea orelor  pentru persoanele majore apte de munca din familia 
beneficiara de ajutor social - initiator primar Mihai Valeriu 

7. Proiect de hotarare privind acordarea unui ajutor financiar de urgenta d-lui Lautaru Ion  
initiator primar Mihai Valeriu 

8. Proiect de hotarare privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfintii Arhangheli 
Mihai si Gavril – Movila, pentru cheltuieli de functionare - initiator primar Mihai Valeriu 
 



Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu doua proiecte de hotarare si 

anume Proiect de hotarare privind revocarea HCL 49/2022 si Modificarea HCL 50/2022, in 
conformitate cu prevederile adresei Institutiei Prefectului Ialomita. 

 Se supune la vot ordinea de zi si se voteaza in unanimitate 

 
         Se trece la dezbaterea proiectului nr.1 de pe ordinea de zi si anume  

Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Movila pe anul 2022 

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a analizat 
proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 

marginea acestui proiect. 
Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.60/22.12.2022 
  Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 

de hotarare privind aprobarea implementarii  obiectivului de investite MODERNIZARE 

DRUMURI COMUNALE  DC 6 , DC 7  IN COMUNA MOVILA  , JUD. IALOMITA Doamna 
secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a analizat proiectul 
de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.61/22.12.2022 

  Se trece la dezbaterea proiectului nr.3 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 
de hotarare  privind aprobarea implementarii  obiectivului de investite Extindere sistem de 
canalizare si bransamente la gospodariile populatiei in comuna Movila, judetul Ialomita 

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a analizat 
proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.62/22.12.2022 
 

           Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume : 
Proiect de hotarare  privind modificarea Hotărârii Consiliului local Movila privind aprobarea 
Contractului de delegare, prin încredințare directă, a gestiunii, prin concesiune a serviciului 

public de colectare si transport a deșeurilor municipale solide în Județul Ialomița nr. 
14/10.03.2022 cu modificările și completările ulterioare  

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 
analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.63/22.12.2022 
  Se trece la dezbaterea proiectului nr.5 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 

de hotarare privind organizarea rețelei școlare din comuna Movila pentru anul scolar 2023-

2024 

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 
analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 



Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.64/22.12.2022 
Se trece la dezbaterea proiectului nr.6 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 

de hotarare privind aprobarea planului  de actiuni sau de lucrari de interes local pentru 

repartizarea orelor  pentru persoanele majore apte de munca din familia beneficiara de ajutor 
social Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 

analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 
Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 

marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.65/22.12.2022 
Se trece la dezbaterea proiectului nr.7 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 

de hotarare privind acordarea unui ajutor financiar de urgenta d-lui Lautaru Ion  

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 
analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.66/22.12.2022 
Se trece la dezbaterea proiectului nr.8 de pe ordinea de zi si anume : Proiect 

de hotarare privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfintii Arhangheli Mihai si Gavril 
– Movila, pentru cheltuieli de functionare 

Doamna secretar aduce la cunostinta faptul ca s-a intrunit Comisia de specialitate , a 
analizat proiectul de hotarare si a emis aviz favorabil. 

Doamna presedinte de sedinta invita domnii consilieri pentru a-si expune parerile pe 
marginea acestui proiect. 

Se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi 

Se adopta HCL nr.67/22.12.2022 

 Avand in vedere suplimentare ordinii de zi, d-l primar propune adoptarea hotararilor in 
conformitate cu prevederile legale, in urma adresei transmise de Institutia Prefectuli 
Ialomita. 

Se supune la vot si se aproba in unanimitate cele doua proiecte de hotarari 
Se adopta HCL 68/22.12.2022 si HCL 69/22.12.2022 

 
Nemaifiind alte probleme de discutat, doamna presedinte declara inchisa 

sedinta ordinara a  Consiliului Local Movila din data de 22.12.2022 

 

PRESEDINTE DE SEDINTA         SECRETAR GENERAL UAT, 

        CIRSTOCEA MARIA Tudose Denisa Mihaela 
 
 

 
 
 

 


